Ne 29. Brapnaiite kopeHi KBaJpaTHUX PIBHSAHb, BUKOPUCTOBYIOUM TeopeMy Biera:

1) x2 —10x + 21 = 0; 6) x2+ 7x — 60 = 0;
2) x? —4x — 45 = 0; 7) x2+9x +8=0;

3) x2+ 7x + 10 = 0; 8) x2 —12x — 13 = 0;
4) x2 —7x +12 = 0; 9) x2 — 19x + 90 = 0.

5) x? —2x — 48 = 0;
Ne 30. He po3B’si3ytoun piBHSHHS, 3HAWAITh CyMy 1 JOOYTOK HOTo KOpEeHiB. 3HANWIITh KOPHI
KOKHOT'O PIBHSHHSA 1 IEpEBipTe MPAaBUIIBHICTH CBOTO PO3B’s3aHHS BUKOPUCTOBYIOUH ITO

iH(popMarriro.
1) x2+ 17x — 38 = 0; 3) 3x2+8x —15 = 0;
2) x2 —16x+4 = 0; 4) 7x% + 23x + 50 = 0.

Ne 31. 3naiiniTe, HE OOYUCIIOIYN AUCKPUMIHAHT, 3HAYCHHS @ TPHU SIKOMY PIBHSIHHS MarOTh
OJIMH KOP1Hb. 3HANITH LI KOPIHb.

1) x? 4+ 28x+a = 0; 2) x>+ ax + 36 = 0.
Ne 32. 3naiiniTe, npy sKkoMy 3Ha4eHHi b kopHi piBHAHHS X2 + bx — 7 = 0 € npoTUIeKHUMH
gucjaaMy. 3HAHUIITh 111 KOPHI.

Ne 33. Yncno —12 € xopHeM piBasaHHs X° + 15x + ¢ = 0. 3HaliaiTh 3Ha4€HHS € 1 APyrUid
KOPIiHb PIBHSHHS.

Ne 34. Yucno 8 ¢ kopreM piBHsHHS X + bx — 32 = 0. 3naiiniTe 3Hauenns b i gpyruii Kopinb
PIBHSIHHSL.

Ne 35, 3anumiite KBajgpaTHe PiBHIHHS, KOPHIMH SIKOTO € YHCIIA:

1)4 u9; 4) 0,2 n —6; NVNT u - T3
2) -3 u 8; 5);%14—%; 8) ~11— 2V3 u -11+ 2V3.

3)2u5;  6)3-31 n3+81;



